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ТУР ПО ПІВНОЧІ МАДАГАСКАРУ — 2026 

9 днів / 8 ночей 

Запрошуємо у класичний тур по півночі Мадагаскару — маршрут, який поєднує дику природу, 

неймовірні пейзажі, екзотичних тварин і відпочинок на одному з найвідоміших курортних островів 

Мадагаскару. 

Під час подорожі ви зможете побачити лемурів, хамелеонів, зокрема найменшого хамелеона на землі 

— бруккезію, відвідати фантастичні червоні цингі, побачити самотні баобаби та відчути атмосферу 

справжнього Мадагаскару — яскравого, дикого, незвичайного й дуже фотогенічного. 

Фінальна частина туру — відпочинок на прекрасному узбережжі острова Нусі-Бі. За бажанням 

пляжний відпочинок можна продовжити. 

Парки, заповідники та головні локації маршруту: 

Монтань д’Амбр / Montagne d'Ambre, Анкарана / Ankarana, острів Нусі-Бі / Nosy Be. 

 

1 день: ПРИБУТТЯ В АНТАНАНАРІВУ (ANTANANARIVO) 

Прибуття до міжнародного аеропорту Івату. Зустріч в аеропорту — трансфер до готелю, поселення та 

відпочинок після перельоту. 

Цей день — м’який початок вашої подорожі на Мадагаскар: час адаптуватися, відпочити й 

налаштуватися на маршрут, який відкриє одну з найекзотичніших країн світу. 

Ніч у готелі. 

 

2 день: АНТАНАНАРІВУ — ДІЄГО-СУАРЕЗ — МОНТАНЬ Д’АМБР / ЯНТАРНА ГОРА 

(ANTANANARIVO — DIEGO SUAREZ — MONTAGNE D'AMBRE) 

25 км, приблизно 1 година в дорозі 

Трансфер до аеропорту та переліт з Антананаріву до Дієго-Суарез. Після прибуття — зустріч в 

аеропорту та переїзд до національного парку Монтань д’Амбр, відомого також як Янтарна гора. 

Це один із найстаріших і найатмосферніших національних парків Мадагаскару. Його назва пов’язана з 

янтарним відтінком смоли, що стікає з місцевих дерев і використовується жителями у традиційних 

цілях. Для місцевих Монтань д’Амбр має особливе значення, а сама територія вражає своєю 

природною енергетикою. 

Вхідною точкою до парку вважається Жоффревіль — колишня база французьких офіцерів. Сьогодні 

це місце відкриває мандрівникам двері у світ тропічних лісів, водоспадів, озер, ендемічних рослин, 

лемурів і хамелеонів. Саме тут можна побачити бруккезію — найменшого хамелеона у світі. 

Цей день подарує перше справжнє знайомство з природою Мадагаскару — яскравою, живою та 

абсолютно унікальною. 

Ніч у готелі. 
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3 день: МОНТАНЬ Д’АМБР / ЯНТАРНА ГОРА — АНКАРАНА 
(MONTAGNE D'AMBRE — ANKARANA) 

120 км, приблизно 4 години в дорозі 

Після сніданку вирушаємо до природного заповідника Анкарана — однієї з найефектніших локацій 

північного Мадагаскару. 

Дорогою ви побачите одне з найунікальніших місць острова — червоні цингі. Це гострі вапнякові 

утворення, які створюють майже неземний ландшафт. Через насичені червоні відтінки місцевість 

часто порівнюють із поверхнею Марса — саме тут мандрівники люблять робити фото з настроєм “я на 

іншій планеті”. 

Окрім незвичайних краєвидів, на вас чекають печери, унікальна флора й фауна, лемури та найменший 

хамелеон у світі — бруккезія. Прогулянка парком триватиме кілька годин, тому цей день буде 

насиченим, активним і дуже видовищним. 

Обід-пікнік у парку. 

Ніч у готелі. 

 

4 день: АНКАРАНА (ANKARANA) 

Цей день присвячений дослідженню заповідника Анкарана під час багатогодинної прогулянки. 

Анкарана — це не просто красиві пейзажі. Це територія, де природа створила справжній кам’яний 

лабіринт із незвичайними формами рельєфу та живим світом, який існує тільки на Мадагаскарі. 

Цингі-дю-Норд, як ще називають ці ландшафти, вражають з першого погляду. Але ще більше 

захоплює те, що серед цих суворих кам’яних формацій існує багате життя: тут мешкають різні види 

лемурів, зокрема рідкісний ай-ай — пальчатий лемур, один із найзагадковіших символів 

мадагаскарської фауни. 

Це день для тих, хто хоче не просто побачити Мадагаскар, а відчути його справжній характер — 

дикий, незвичний і неймовірно живий. 

Пікнік у парку. 

Ніч у готелі в парку. 

 

5 день: АНКАРАНА — АНКІФІ — НУСІ-БЕ  (ANKARANA — ANKIFY — NOSY BE) 

120 км, приблизно 5 годин у дорозі, далі близько 30 хвилин на моторному катері 

Після сніданку вирушаємо до невеликого рибальського селища Анкіфі, розташованого на березі 

Мозамбіцької протоки. 

Анкіфі зустрічає мандрівників спокійною атмосферою, білим піском і красивим узбережжям. Звідси 

на моторному катері ви вирушите до одного з найпопулярніших курортних островів Мадагаскару — 

Нусі-Бі. 



 

www.viza-garant.com.ua 
viza@vihod.net 

+38 063 994 02 04 
(Telegram / Whatsapp / Viber) 

 /viza.garant 

 /viza_garant 

 

 
 

Після активних днів дослідження природи Мадагаскару настає більш розслаблена частина подорожі. 

Нусі-Бі — це океан, м’який ритм острова, красиві пляжі та відчуття, що ви дісталися місця, де час 

сповільнюється. 

Після прибуття в порт — зустріч і трансфер до готелю. 

Ніч у готелі. 

 

6–8 дні: НУСІ-БІ  (NOSY BE) 

Вільні дні на острові Нусі-Бі — час для пляжного відпочинку, океану, релаксу та додаткових вражень. 

Ви можете насолоджуватися відпочинком на пляжі або за бажанням обрати одну з додаткових 

екскурсій, які пропонуються на острові. Серед популярних варіантів — поїздка на острів лемурів Нусі-

Кумба, де під час прогулянки можна побачити макакових лемурів. 

Також можна вирушити до підводного заповідника Нусі-Тані-Келі, відомого красивими коралами та 

різноманіттям тропічних риб, відвідати заповідник Лукубе або піднятися на гору Пассу, звідки 

відкриваються мальовничі краєвиди. 

Ці дні можна провести у власному темпі: відпочивати біля океану, відкривати нові куточки острова 

або просто насолоджуватися атмосферою Нусі-Бі. 

Ніч у готелі. 

 

9 день: ЗАВЕРШЕННЯ ПОДОРОЖІ 

Трансфер до аеропорту та виліт. 

Завершення туру. 

Цей маршрут можна подовжити відпочинком на пляжі в регіоні Нусі Бі! 

   

Вартість туру 

При групі від 2 осіб та розміщенні у двомісному номері  

• в готелях стандартної категорії 1585 євро / особа 

• в готелях підвищеної категорії 2020 євро / особа 
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Готелі, що плануються за цим маршрутом (залежно від наявності місць, готелі можуть бути 

замінені на аналогічні з або без зміни ціни): 

Місто / Стандартний готель / Готель підвищеної категорії 

Антананаріву: Belvedere** / Royal Palissandre**** 

Жофревіль: Nature Lodge**(*) / Domaine de Fontenay*** 

Анкарана: Relais de l’Ankarana* / Ankarana Lodge*** 

Нусі Бі: Arc en ciel*** / Ravintsara**** garden room 

 

Додатково можна замовити супровід російськомовного гіда — 1325 євро за групу. Якщо ця послуга 

не потрібна, протягом екскурсійного маршруту вас супроводжуватиме англомовний водій-гід. 

Додатково оплачується внутрішній переліт за маршрутом Антананаріву — Нусі-Бі. Орієнтовна 

вартість — 260 євро з особи за економ-тарифом із можливістю повернення, при цьому штраф за 

повернення становить 25 євро за кожен сегмент. 

Також ви можете придбати квитки на внутрішній рейс самостійно — за нижчим тарифом, але без 

можливості повернення. 

 

У вартість туру включено: 

• Усі трансфери за маршрутом аеропорт — готель — аеропорт  

• Проживання у готелях за програмою туру зі сніданками  

• Вхідні квитки до парків і заповідників за маршрутом  

• Обіди-пікніки, як зазначено в анкеті 

• Послуги локальних англомовних гідів у національних парках і заповідниках  

• Комфортабельний повнопривідний транспорт із паливом на ділянці Дієго-Суарез — Анкіфі  

• Трансфер моторним катером за маршрутом Анкіфі — острів Нусі-Бі  

• Послуги англомовного водія-гіда під час маршруту  

• Усі туристичні податки та збори  

 
У вартість туру не включено: 

• Міжнародні авіаперельоти  

• Внутрішні авіаперельоти за маршрутом Антананаріву — Дієго-Суарез  

• Віза на Мадагаскар для перебування до 15 днів — орієнтовно 30 EUR з особи  

• Харчування та напої, не зазначені у програмі  

• Особисті витрати  

• Медичне туристичне страхування 

 

 

 


